

GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../09/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
:

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K. 1, 4, 5

Amaç 2 K. 7

Amaç 4 K. 1, 2, 4
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K. 1, 2

Amaç 11 K. 1, 3, 4


	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 1 K. 1

Amaç 12 K. 2
	DİL ALANI

Amaç 4 K. 1, 2

Amaç 5 K. 3

Amaç 8 K. 1, 2
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1, 2, 3, 7



	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman

SDA A.6 K.1,2

BA A.1 K.1

DA A 4 K.1,2

ÖB A 1 K. 7
	Öğretmen okulun açılığı ilk gün velilerle kısa bir görüşme yaptıktan sonra öğrencileriyle sınıfa girer. Öğrencileri rahatlatıcı ve öğrencileri heyecanlarını yatıştırıcı kısa bir giriş konuşması yapar. Çocuklara kendini tanıtır. Sınıfa gelen çocuklarla tek tek tanışır. Tanışmadan sonra sınıftaki ilgi köşelerini çocuklara tanıtır. Çocuklar öğretmenin yönlendirmesiyle sınıfta bulunan ilgi köşelerine geçerler.

Öğretmen çocukları ilgi köşelerinde gözlemler ve onlara rehberlik ederler. Çocuklara köşelerdeyken pasif bir şekilde eşlik eder.

Çocuklar sınıfı toplarlar.

	Türkçe, Drama

DA A4 K.1,2

DA A5 K.3

PMA A1 K.4

BA A2 K.2

BA A12 K.2
	Öğretmen çocuklarla halka şeklinde oturur. Yeni bir ortama katılmanın, yeni arkadaşlarla tanışmanın oluşturduğu duyguları hakkında sohbet eder. Çeşitli sorular sorarak cevaplar almaya çalışır.

Çocuklar öğretmen ile birlikte bir tren oluşturur ve sınıfta bulunan köşeler gezilir.

Köşelerin özellikleri hakkında sohbet edilir ve çocuklara köşeler tanıtılır.

	Drama, Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.1,5

BA A12 K. 2
	Öğretmen eşliğinde basit ısınma hareketleri yapılır.

Öğretmen eline bir top alır. Kendi ismini söyleyerek topu bir çocuğa atar. Çocuklardan da kendi isimlerini söyleyerek topu istedikleri arkadaşlarına atmalarını ister.

Öğretmen rehberliğinde daire olan çocuklar verilen yönergelerle sandalye kapmaca oyununu oynarlar. (Ortada olan ebe, çocuklar dairelerini değiştirmeye çalıştıklarında bir sandalye kapar. Ortada kalan yeni ebe olur.)

	Sanat

SDA A.11 K.3,4

ÖB A1 K.1,2,3,7

PMA A4 K.1,2,4

BA A12 K.2
	Çocuklar masada bulunan renkli oyun hamurlarıyla serbest çalışmalar yapar. İsterlerse artık materyallerle etkinliklerini tamamlarlar. Hamurla örnekli ya da örneksiz çalışırlar, ürünler sergilerler.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapan çocuklar; daire biçiminde sıralanmış minderlere ya da sandalyelerine öğretmen rehberliğinde otururlar.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları
DA A5 K.3

DA A.8 K.1,3

SDA A.11 K.3

PMA A2 K.7
	Çocuklar öğretmenin verdiği ilgi köşeleri ile ilgili resimleri incelerler.

Resimlerdeki ilgi köşeleri ile sınıfta bulunan ilgi köşeleri arasındaki benzerlikler ve faklılıklar hakkında öğretmen rehberliğinde sohbet edilir.

Öğretmen çocuklara boş kâğıtlar ve pastel boyalar dağıtır.

Çocuklardan serbest resim yapmalarını ve yaptıkları resmi anlatmalarını ister.



	Müzik

SDA A11 K.1

BA A12 K.2

DA A4 K.1,2
	Öğretmen çocuklarla birlikte halka oluşturur. “El ele tutuşalım” şarkısını hep birlikte söylerler. Şarkının nakaratında [Haydi gülüm (Berkay) sen de gel] teker teker sınıfta bulunan çocukların isimleri söylenir.

Şarkı bitince oturulur. Sınıftaki ritim aletleri kullanılarak çocukların bildiği şarkıları sınıfta paylaşması istenir.

	Değerlendirme
	 

	Aile Katılımı
	Notlar aracılığı ile okulda yapılacak tanışma toplantısına veliler davet edilir.


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../09/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.4,5

Amaç 2 K.8,13,14


	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 10 K.1

Amaç 11 K.1,3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2

Amaç 9 K.4

Amaç 12 K.2,3
	DİL ALANI

Amaç 4 K.1

Amaç 5 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1,7

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

ÖB A.1 K.1,7

BA A12 K.3
	Öğretmen sınıfını hazırladığı programa uygun olarak eğitime hazırlar.

Sınıfa gelen çocuklarla farklı ses tonları ile selamlaşır. Çocuklar istedikleri ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen çocukları gözlemler ve çocukların etkinliklerine zaman zaman pasif bir şekilde katılır.

Serbest etkinlik sonrası toplanma ve temizlik ihtiyaçları giderilir.

	Alan Gezisi

Türkçe

PMA A.1 K.4

SDA A.10 K.1

BA A.2 K.2

DA A.4 K.1

DA A.5 K.3
	Çocuklar bir araya toplanır. Öğretmen okuduğu tekerleme ile çocukların bir tren şeklinde sıralanmasını sağlar.

Öğretmen çocuklara okulda bir gezi yapacaklarını ve okulun bölümlerini göreceklerini, görevli ve çalışanlarla tanışacaklarını anlatır.

Öğretmen rehberliğinde okuldaki bölümler gezilir. Okulda bulunan bölümler hakkında sohbet edilir.

Bu etkinlik sonrasında çocuklar öğretmenin yönlendirmesiyle kitap köşesindeki kitapları inceler. Öğretmen çocuklara okulla ilgili parmak oyununu öğretir. Hep birlikte bu parmak oyununu canlandırır ve öğrenirler. Daha sonra öğretmen okul konusu ile ilgili bir hikâyeyi okur.

Öğretmen okuduğu hikâyenin resimlerini kullanarak hikâyedeki varlık ve olayların özellikleri hakkında sorular sorar. Çocuklardan cevaplar almaya çalışır.

	Müzik

PMA A.1 K.4

SDA A.11 K.1
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde söyledikleri okul şarkısı (Daha Dün Annemizin) eşliğinde dans ederler.

Öğretmen şarkı sonunda çocuklara dinlettiği farklı müziklerle dans etkinliğini değişik yönergelerle devam ettirir.



	Oyun ve Hareket, Sanat

PMA A.1 K.4,5

SDA A.11 K.3

PMA A.2 K.8,13,14

BA A.12 K.2
	Öğretmen yere çizdiği iki daire şeklini çocuklara tanıtır. Eğer bahçe uygunsa bu etkinliği bahçede uygularlar. Çocuklara çizdiği dairelerden birinin evleri, diğerinin okulları olduğunu söyler. Çocuklar öğretmenin verdiği farklı yönergelerle ev ya da okula koşarlar. Duruma göre öğretmen oyuna çeşitli katkılar yapar. İki daire arasında koşarlarken müzik etkinliğinde söyledikleri şarkıyı söylerler. Şarkı bittiğinde dışarıda kalan, iki daireden herhangi birine giremeyen çocuğa komik cezalar verilir.

Oyunu tamamlayan çocuklar öğretmenin verdiği farklı ebatlarda kutularla ve artık materyaller ile okul çalışması yaparlar.

Okul çalışması yapan çocuklar öğretmen rehberliğinde artık malzemelerle çalışmalarını tamamlarlar. Yaptıkları ürünleri sergilerler.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları
BA A.2 K.1,2

BA A.9 K.4

BA A.12 K.3
	Öğretmen sınıfta bulunan köşelerden çocuklarla birlikte birer adet oyuncak alır ve bir torbaya/heybeye koyar.

Çocuklar gözleri kapalı olarak torbadan aldıkları oyuncağı ya da nesneyi tanımaya çalışırlar.

Oyuncakların/nesnelerin özelliklerini öğretmen rehberliğinde belirleyen çocuklar, ilgi köşelerinden eşini bulup getirirler.

Eşleştirilen nesneler sınıfın ortasına bırakılarak sayma çalışması yapılır.

	Aile Katılımı
	Ertesi gün uygulayacakları faaliyet için ailelerden çocukların bebeklik ya da çocukluk fotoğrafları (çocuğun fotoğrafı yoksa bebek konulu kartpostal vb. olabilir) istenir.


	Değerlendirme 
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../09/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.1

Amaç 2 K.7,8

Amaç 4 K.1,2,3
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 1 K.1
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 1 K.1

Amaç 2 K.1

Amaç 3 K.1,2

Amaç 9 K.4
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2

Amaç 5 K.3

Amaç 8 K.1
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1, 2, 3, 7

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.1,2,3

PMA A.2 K. 8

ÖB A.1 K.1,2,3,7
	Öğretmen sınıfa gelen çocuklarla oynattığı kuklaları yardımı ile selamlar.

Çocuklar sınıfta bulunan oyun hamurları ve artık materyaller ile oynarlar.

Öğretmen etkinlik sırasında rehberliğini sürdürür ve çocukların oyunlarına pasif bir şekilde eşlik eder.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapılır.

	Türkçe, Drama, Müzik

SDA A.1 K.1

BA A.1 K.1

BA A.2 K.1

DA A.2 K.2

DA A.5 K.3

DA A.8 K.1
	Öğretmen çocukların evden getirmiş oldukları bebeklik fotoğraflarını yere dağıtır. Fotoğraflara dikkati çeker.

Çocuklardan, çalınan müzik eşliğinde sınıfta dolaşmalarını ve müziği her durdurduğunda farklı bir resmi ellerine almalarını ister.

Çocuklar ellerine aldıkları resimleri incelerler ve resimlerin özellikleri hakkında sohbet edilir.

Elindeki bebeklik fotoğraflarının kime ait olduğunu bulmaya çalışan çocuklara öğretmen sorduğu yardımcı sorularla rehberlik eder. Bebeklerin resimdeki duruşları dramatize edilir.

Çocuklar yere bırakılan daire biçiminde üzerinde renkli bir tokanın olduğu ipi ellerine alarak otururlar.

Müzik eşliğinde ipi elden ele dolaştırırlar. Müzik sustuğu zaman toka kimin elinde ise bir şarkı söyler.

	Sanat, Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.1

PMA A.2 K.7

BA A.12 K.2
	Masaya bırakılan ipler ve sulu boyalar ile ip baskısı yapılır.

İplerini sulu boyalarla boyayan çocuklar, öğretmenin rehberliğinde baskılarını oluştururlar.

Sanat çalışmasının bitiminde öğretmen rehberliğinde daire olan çocuklar, dairenin ortasına gelerek arkadaşlarına jimnastik hareketleri yaptırırlar.

Çocuklar çalınan müzik ile birlikte heykel olma oyunu oynarlar.

Müzik ile dans eden çocuklar müzik sustuğu zaman hareketsiz kalırlar. Öğretmen rehberliğinde oynanan heykel oyununda, öğretmen gözlemlerine devam eder.

	Fen ve Matematik

SDA A.1 K.1

BA A.3 K.1,2

BA A.9 K.4
	Daire biçiminde konulmuş minderlere oturan çocuklar kendi bebeklik fotoğraflarını incelerler.

Bebeklik fotoğrafları ile şimdiki hâlleri arasındaki benzerlik ve farklılıkları bulmaya çalışırlar. Kişisel özellikleri hakkında sohbet edilir.

Gözlemlenen vücut parçaları (göz-iki, burun-bir,....) alkış tutularak sayılır. Böylece hem vücut parçalarını tanıma hem nesne sayı eşleştirmesi hem de sayı sayma işlemi yapılır.

	Aile Katılımı


	
Ailelerden çocukların vesikalık fotoğrafları istenir.


	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../09/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.1

Amaç 2 K.7,8,10,13,14

Amaç 4 K.1,2,4
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 1 K.1

Amaç 6 K.2

Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2

Amaç 4 K.1,2,3

Amaç 9 K.4
	DİL ALANI

Amaç 4 K.1
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1,2



	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.1,2,4

PMA A.2 K.8

SDA A.6 K.2

ÖB A.1 K.1,2
	Sınıfa girişte selamlaşılır. Çocuklar seçtikleri ilgi köşelerinde oyun oynarlar.

Öğretmen oyun sırasında gözlemler yapar ve zaman zaman da çocukların oyunlarına katılır.

Toplanma ve temizlik etkinlikleri yapılır.

	Fen ve Matematik, Türkçe, Drama

SDA A.11 K.3

DA A.4 K.1

SDA A.1 K.1

BA A.2 K.1,2
	Öğretmen gün için hazırladığı programa yönelik olarak eğitim ortamını hazırlar.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde masada bulunan parmak boyaları ile parmak baskılarını yaparlar.

Öğretmenin çocuk resimleri asarak hazırlamış olduğu geçici köşeye oturan çocuklar resimleri incelerler.

Resimlerdeki özellikler hakkında sohbet edilir.

Kendi fiziksel özelliklerini belirleyen çocuklar, yaptıkları parmak baskılarını incelerler.

Öğretmen rehberliğinde baskıların benzerlik ve farklılıkları hakkında sohbet edilir.

Farklılık ve benzerliklerle ilgili bir drama oluşturulur, canlandırılır.

	Oyun ve Hareket, Sanat, Drama

PMA A.1 K.1

PMA A.2 K.7,10,13,14
	Isınma hareketleriyle oyuna hazırlanır. Çocuklar daire biçiminde dururlar. Öğretmen "Şöyle Böyle" oyununu anlatır. Yaptığı hareketlerde “Şöyle” denildiği zaman çocuklar öğretmenle aynı hareketi yaparlar. “Böyle” denildiğinde ise çocuklar öğretmenin yaptığından farklı hareketler yaparlar.

İsteyen çocuklar da arkadaşlarına öğretmen rehberliğinde yönergeler vererek oyuna katılırlar.

Öğretmen yere büyük boy bir karton koyar. Basit bir tekerlemeyle saymaca yapılarak bir çocuk seçilir. Seçilen çocuk kartonun üzerine sırt üstü yatırılır. Öğretmen yardımıyla kartona kalemle vücudunun kenar hatları çıkarılır. Çocuklar masada bulunan kâğıtları, artık materyalleri ve çeşitli boyaları kullanarak bu çocuk modelini kıyafetler yaparak giydirirler.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

BA A.9 K.4

PMA A.2 K.10

BA A.4 K.1,2,3
	Öğretmen tarafından dağıtılan farklı büyüklükteki kırmızı daireler çocuklarla birlikte ritmik olarak sayılır.

Öğretmen tarafından masada bulunan daire şekilleri çocuklara tanıtılır.

Çocuklar daire şekillerini kullanarak dağıtılan beyaz kâğıtlara bu şekli çizerler.

Sınıfta bulunan daire şeklindeki oyuncaklar bulunur. Çocuklardan bu oyuncaklara benzer bildikleri başka nesneler sayması istenir.

	Değerlendirme


	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../09/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.1,3

Amaç 2 K.7,8,13,14

Amaç 4 K.1,2,4
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K. 1, 2

Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2

Amaç 3 K.1

Amaç 4 K.1

Amaç 5 K.1

Amaç 12 K.2,3
	DİL ALANI

Amaç 2 K.1,2

Amaç 4 K.1,2

Amaç 5 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1,2,3, 7

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.1,2,4

PMA A.2 K.7,8

ÖB A.1 K.1,2,3,7
	Öğretmen günlük programına yönelik sınıfta gerekli düzenlemeleri yapar.

Çocuklar sınıfa geldikleri zaman öğretmen “hangi köşede oynamak istiyorsun?” sorusuyla planlama çalışmasını yaptırır.

Çocuklar köşelerde planladıkları oyunları oynarlar, öğretmen gözlemlerini yapar.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapılır.

	Drama, Türkçe, 
Fen ve Matematik

DA A.4 K.1,2

DA A.5 K.3

BA A.2 K.1,2

BA A.12 K.2

SDA A.6 K.1,2
	Çocuklar daire şeklinde hazırlanan minderlere otururlar. Öğretmen oturduklarında hangi şekle benzediklerini sorup cevap ister.

Öğretmenin verdiği yönerge ile çocuklar birbirlerini tarif ederler.

Arkadaşlarını tarif ederek tanımaya ve anlatmaya çalışan çocuklar verilen yeni yönergelerle dairedeki yerlerini değiştirirler ve etkinliği tekrarlarlar.

Birbirlerini yakından tanıdıkları zaman yaşadıkları duygularıyla ilgili sohbet edilir.

Öğretmen minik ipuçları vererek “Kitap” bilmecesini sorar. Çocuklardan evde ailelerine öğrendikleri bilmeceyi sormalarını ister.

Daha sonra “Kim Korkar Okuldan” hikâyesini çocuklara okur.

Okulla ilgili sohbet edilir. Öğretmen kendi okula başlamasıyla ilgili anılarını paylaşır. Hikâye ile ilgili sorulan sorulara çocuklar cevap verir.

	Müzik, Sanat

PMA A.2 K.7,8,13,14

SDA A.11 K.3

DA A.2 K.1,2
	Çocuklar masada bulunan farklı materyalleri kullanarak (kutular, pipetler, süt şişesi kapakları, çubuklar, boyalar, kumaş parçaları, kâğıtlar vb.) insan figürü yaparlar.

Öğretmen rehberliğinde yapılan figürler dondurma çubuklarına ya da pipetlere yapıştırılarak çomak kuklaları hazırlanır.

Çocuklar kuklaları ile hazırlanan sahnede arkadaşlık konulu şarkılar söylerler.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.1,3

PMA A.2 K.8

BA A.12 K.2,3
	Çocuklar oyun alanında, öğretmen rehberliğinde ip ve daireler yardımıyla jimnastik hareketleri yaparlar.

Öğretmen hazırlamış olduğu engelleri çocuklara gösterir ve çocukların dairelerin içine basarak ve iplerin üstünden zıplayarak hedefe koşmasını ister. Koşarken yerde bulunan insan vücudu resimlerini toplamalarını panoya takmalarını ister. İlk önce çocuğu tamamlayan grup oyunu kazanır.

Çocuklar hazırlanan engelleri bozmadan koşarak vücut parçalarını panoya takmaya çalışırlar.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

BA A.3 K.1

BA A.4 K.1

BA A.5 K.1
	Çocuklar masanın üzerine dökülmüş olan boyaları veya blokları büyüklüklerine ve boylarına göre eşleştirme ve gruplama çalışması yaparlar.

Gruplama ve eşleştirme çalışması öğretmen rehberliğinde sınıf içindeki çocukların boy uzunlukları ile de tekrar edilir.

	Değerlendirme
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